ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05.05.2023
Ata da 10ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos cinco dias do mês de maio do ano de 2023, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante; Inicialmente a Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município a Presidente pede ao Vice-Presidente da Casa Vereador José Carlos Laurentino Torres para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: José Carlos Laurentino Torres, Evandro Alves Machado, Clemens Santana Machado, José Cícero Cruz, Sara Naylê Vanderlei Silva, Clélio Francisco Ramos, Célio Ribeiro Alves e José Maciel da Silva; E verificado número legal, a Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente a Presidente justifica a ausência da Vereadora Jivaneide Barbosa por motivos superiores; Em seguida foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, a Presidente apresenta o Projeto de Lei n° 007, de 04 de maio de 2023 de autoria do Executivo, que que altera a Lei Municipal n° 971, de 30 de março de 2023, que dispõe sobre a Estrutura e o Funcionamento do Conselho Tutelar do Município de Olho d’Água das Flores, Alagoas e dá outras providencias; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura da ementa do projeto para conhecimento de todos; Após a leitura, a Presidente encaminha o projeto de lei acima citado de autoria do Poder Executivo, as Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis para analise e posterior aprovação; Em seguida a Presidente diz que devido o projeto de lei ser de urgência, dará um intervalo de 10 minutos a sessão para que as Comissões possam se reunirem e darem seus pareceres; Retornando com os trabalhos, a Presidente apresenta para votação o Projeto de Lei n° 007.2023 de autoria do Poder Executivo, juntamente com os pareceres favoráveis das Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis;  Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura dos pareceres do projeto para conhecimento de todos; Na ordem do dia a Presidente coloca os pareceres referente ao Projeto de Lei acima em discursão e votação; Consultado o plenário, a Presidente declara o parecer aprovado por unanimidade; A segui a Presidente coloca em discursão e votação o Projeto de Lei n° 007/2023 de autoria do Poder Executivo; Consultado o plenário, a Presidente declara o Projeto de Lei n° 007.2023 de autoria do Poder Executivo aprovado por unanimidade; Não havendo matéria sujeita à deliberação do plenário, a Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que sempre é momento de alegria estarem reunidos nesta Casa para o bem do povo olhodaguense; Parabeniza o Prefeito José Luiz e a Câmara de Vereadores que estão sempre unidos, e comunica que o material da ponte do Sitio Desumano já está lá e logo aquela obra será inicializada; Parabeniza a Secretaria de Infraestrutura pelo trabalho que vem sendo realizado nas estradas da zona rural, assim como o Secretário Wilson na agricultura; No mais diz que o governo municipal é um governo comprometido com os olhodaguense, nunca se viu uma obra desse governo iniciar e não ser concluída; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e fala também sobre os trabalhos realizados nas estradas da zona rural, em especial na comunidade da Serra Limpa, que foi promessa de campanha do Prefeito José Luiz concertar aquelas estradas, promessa feita, promessa realizada; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Evandro Machado cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e ressalta as palavras dos colegas que o antecedeu, parabenizando o Prefeito do Município, o Secretário de Infraestrutura Dema, o Secretário de Agricultura Wilson pelo trabalho que estão sendo realizado, isso mostra o compromisso que o governo do povo tem com o município; Informa ainda que logo aquela passagem molhada do Sitio Desumano será iniciada, e se Deus quiser será antes das chuvas começarem; Assim também como é compromisso fazer a ponte do Sitio da Aroeira, que é muito importante para aqueles moradores; Registra e agradece o esforço feito do governo do povo em arrumar as cisternas, que algumas delas estão sendo construídas, e isso trará um benefício muito grande ao povo de Olho d’água das Flores, que tanto sofre com a falta de água; Agradece também ao governo do povo pelo início da obra da ABS do Povoado Pedrão, que os trabalhos estão a todo vapor, e graças a Deus a comunidade muito satisfeita, o qual trará grandes benefícios a população daquela região; No mais se solidariza com as famílias do município e de alagoas que tiveram seu bolsa família cortados, e pouco o município pode fazer por ser uma ação do governo Federal, o que tem que fazer é rogar a Deus para que o governo federal de prioridade a quem mais precisa, e que esse governo de certo; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Célio Ribeiro cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que costuma dizer que quem tem olhos de ver e coração de sentir, esta vendo e sentindo no que está se transformando Olho d’Água das Flores, outros gestores que já passaram deram sua contribuição a esse município, mais a gestão do Prefeito José Luiz ficará na história, terá um antes e despois, uma nova Olho d’Água, e o melhor ainda está por vim, e será vista como a princesinha do sertão; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece a Deus por voltar a Casa mais vez e aprovar esse projeto, que flexibiliza o acesso a quem for se candidatar ao cargo de Conselheiro Tutelar desse ano, o qual é um trabalho muito importante para o município, que vão trabalhar em prol da defesa das crianças e adolescentes, que são o futuro do nosso pais; E pergunta como anda o processo das divisas territorial do município, pois o pessoal da Rua da Pipoca e do bairro Antônio Carneiro estão perguntando; Ressalta também as palavras do colega Evandro quando se solidariza com as famílias que perderam seu bolsa família, e que não entende como o governo que dizia ser o governo do  pobre, iria ajudar a pobreza e está atrapalhando, mais o povo tem o governo que merece; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e fala da importância dessa Casa esta sempre unida e abem da população de Olho d’água das Flores, e os trabalhos que o Executivo faz tem parceria com a Câmara Municipal; Parabeniza o trabalho dos secretários municipais, em especial o Secretário Dema, que bota a mão na massa, o concerto das estradas estão ai a todo vapor; Assim como o Secretário Wilson que também não para, faz o que gosta e é isso que Olho d’Água precisava; E as secretárias de assistência social e de saúde que estão fazendo um excelente trabalho neste município; Com relação ao desdobramento de Olho d’água e Monteirópolis, Olho d’Água das Flores concluiu todo o seu processo, esta apenas aguardando por Monteirópolis, e que ele e a Presidente Josélia marcou o Presidente da Câmara de Monteirópolis Vilela  uma audiência, esperando apenas marcar a data para que possam acelerar isso, e sempre tem contato com o Prefeito Maílson pedindo agilidade para que as coisas aconteçam, pois estão perdendo de fazer investimento tanto na Rua da Pipoca como no bairro Antônio Carneiro e Alto do Sossego, e as pessoas que estão sendo prejudicada; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Sara Naylê cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece primeiramente a Deus por mais essa oportunidade de vida, e ressalta as palavras dos colegas que a antecederam com relação as famílias que perderam o bolsa família, isso os deixa muito triste, pois são pessoas que realmente tem necessidade, e foram cortados sem um planejamento; Mais que possam confiar que o trabalho do governo que está sendo feito seja um trabalho para logo restabelecer esse dinheiro as famílias; No mais após amplo discurso deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e indica verbalmente que providencias sejam tomadas com relação ao imóvel onde funcionava a antiga Delegacia na Rua 07 de fevereiro, a qual está em estado de abandono, e sendo um foco do mosquito Aedes aegypti; Indica ainda que seja retirado os entulhos das ruas da cidade, fazendo uma limpeza geral  e assim as ruas ficaram mais limpas e organizada; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; A Presidente diz que governar é isso, aplaudir e também reivindicar, até porque estão aqui para representar o povo, e as solicitações devem ser sanadas; Agradece em nome do povo olhodaguense ao Prefeito José Luiz por todo trabalho realizado no município, e que Deus o ilumine e de sabedoria para governar sempre, trabalhando em prol do povo olhodaguense; Para finalizar a Presidente agradece a presença de todos a sessão e “em nome Deus e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a sessão da Câmara municipal; E, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 05 de maio de 2023. 
